
A 家族関係（「はい」と答えた方の比率％）
項　　目 20代 30代 40代 50代 60代～

女 1997 36 29 37 39 52

女 2004 25 38 21 50 27

男 1997 37 37 37 30 70

男 2004 20 7 9 12 67

女 1997 6 7 23 3 23

女 2004 0 0 9 0 0

男 1997 0 7 7 7 15

男 2004 0 7 0 0 0

女 1997 18 21 30 65 74

女 2004 20 0 19 0 50

男 1997 23 11 33 48 67

男 2004 0 7 0 6 33

女 1997 30 75 70 52 87

女 2004 15 41 40 17 50

男 1997 37 59 63 56 74

男 2004 0 27 45 31 100

女 1997 55 36 63 81 87

女 2004 30 41 52 50 50

男 1997 63 85 57 81 96

男 2004 20 36 18 63 67

女性（妻）はいつも男性
の好みを優先させて献立
を考える。

夫は「誰に食わせても
らってるんだ」とよく言
う。

夫を「主人」と呼ぶのは
当然だ。

男性（夫）の経済力（資
産や所得）が女性の２倍
以上である。

妻は当然夫の家の墓に入
るものだ。
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B 家事（「いいえ」と答えた方の比率％）
項　　目 20代 30代 40代 50代 60代～

女 1997 18 36 40 52 26

女 2004 22 82 38 25 50

男 1997 23 41 27 52 37

男 2004 10 40 8 6 67

女 1997 27 36 53 39 19

女 2004 28 82 43 17 50

男 1997 54 37 40 22 33

男 2004 50 20 8 6 0

女 1997 61 61 67 61 55

女 2004 44 41 70 75 50

男 1997 86 59 77 63 74

男 2004 70 73 50 59 67

女 1997 30 46 57 71 58

女 2004 28 59 57 67 50

男 1997 43 22 63 70 81

男 2004 60 73 50 59 100

女 1997 73 71 77 77 68

女 2004 78 24 76 67 100

男 1997 80 89 83 93 89

男 2004 90 80 75 88 67

お茶は自分で入れる。

ゴミの分別のルールを
知っている。

トイレットペーパーの値
段を知っている。

料理のレパートリーが５
つ以上ある。

普段トイレ掃除をしてい
る。
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C 育児（「はい」と答えた方の比率％）
項　　目 20代 30代 40代 50代 60代～

女 1997 36 36 47 52 68

女 2004 5 12 17 17 50

男 1997 66 52 70 70 93

男 2004 10 21 50 47 33

女 1997 6 11 17 23 35

女 2004 5 6 2 0 0

男 1997 20 19 47 44 63

男 2004 0 21 17 6 0

女 1997 18 43 53 52 52

女 2004 16 12 30 50 0

男 1997 46 48 50 37 56

男 2004 0 21 25 29 33

女 1997 6 14 3 19 32

女 2004 5 6 4 8 50

男 1997 9 19 17 33 30

男 2004 0 14 0 12 0

女 1997 48 54 47 58 65

女 2004 40 35 24 33 50

男 1997 63 56 70 59 63

男 2004 20 29 25 38 67

父親は、いざというとき
だけ育児に登場すればい
い。

「女のくせに」とか「男
のくせに」と叱ることが
ある。

男の子より女の子の言葉
づかいが気になり厳しく
注意する。

女の子はしとやかに、男
の子はたくましく育て
る。

女の子の成績がいいと、
つい「この子が男の子
だったら」と思う。
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D 介護ケア（「はい」と答えた方の比率％）
項　　目 20代 30代 40代 50代 60代～

女 1997 36 57 63 45 61

女 2004 14 18 30 42 0

男 1997 43 37 23 33 59

男 2004 0 20 17 18 33

女 1997 9 11 7 10 42

女 2004 10 0 6 17 0

男 1997 14 26 30 22 59

男 2004 0 7 17 25 33

女 1997 55 71 47 65 74

女 2004 71 41 52 67 50

男 1997 83 85 80 93 85

男 2004 40 53 83 76 100

女 1997 42 61 63 61 68

女 2004 33 41 23 50 100

男 1997 54 48 43 48 67

男 2004 20 13 33 35 67

女 1997 24 36 27 48 55

女 2004 24 12 9 17 0

男 1997 29 56 47 37 48

男 2004 0 7 8 38 67

食事やパーティの場のも
てなし役は、いつも女
性。

ちらかすのは男性、片付
けるのはいつも女性だ。

寝たきりになったら男性
よりも女性に世話しても
らいたい。

親が倒れたら女性（娘や
息子の妻）が退職して看
病すべきだ。

家族のために自分を犠牲
にする「耐える女」が理
想だ。
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E 仕事と家庭（「はい」と答えた方の比率％）
項　　目 20代 30代 40代 50代 60代～

女 1997 6 4 7 16 35

女 2004 0 0 2 0 50

男 1997 20 30 33 30 44

男 2004 0 7 0 6 33

女 1997 15 21 20 32 26

女 2004 10 0 13 17 0

男 1997 20 33 27 22 30

男 2004 0 27 33 47 33

女 1997 70 54 37 77 71

女 2004 43 35 43 42 50

男 1997 77 81 83 85 89

男 2004 10 33 25 53 100

女 1997 33 21 37 55 45

女 2004 5 0 13 17 0

男 1997 29 52 50 44 63

男 2004 0 13 25 29 0

女 1997 27 39 27 68 55

女 2004 10 12 15 17 50

男 1997 40 59 63 70 81

男 2004 30 27 42 24 67

女性が両立に悩んでいた
ら「無理せず退職を」と
アドバイスする。

仕事のできる男性は、育
児休業をとらない方がい
い。

子どもが小さいうちは、
母親は外で働かないほう
がいい。

いい仕事をするには、忘
れるぐらいがいい。

「子育ても、いい仕事
も」と悩む女性はわがま
まだ。
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F 余暇・社会活動（「はい」と答えた方の比率％）
項　　目 20代 30代 40代 50代 60代～

女 1997 21 3 20 29 42

女 2004 19 12 23 33 0

男 1997 37 48 57 59 44

男 2004 10 20 42 35 67

女 1997 67 82 70 84 84

女 2004 25 53 51 58 50

男 1997 51 63 77 70 74

男 2004 10 20 42 59 67

女 1997 24 21 47 29 29

女 2004 25 13 24 0 0

男 1997 34 33 27 26 33

男 2004 20 13 17 31 33

女 1997 42 54 70 35 29

女 2004 21 25 36 17 50

男 1997 66 59 40 52 56

男 2004 20 40 50 38 33

女 1997 12 46 53 35 32

女 2004 5 12 26 50 50

男 1997 34 26 37 26 33

男 2004 0 13 0 25 33

家族の中でボランティア
や地域の活動に熱心なの
は女性だけ。

男性（夫）のレジャーの
方がかなり費用がかさん
でいる。

男性（夫）は、休日も家
庭より趣味や仕事の仲間
と過ごす。

家族の休む休日、女性
（妻）はかえって忙し
い。

デートの費用はいつも男
性がもつ。
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